



ZAJEDNICA SPORTOVA GRADA ŠIBENIKA

Miminac 15/III, 22 000 Šibenik

Info: 022 219 991 / E-mail: info@zsgs.hr / OIB: 51408594180 / IBAN: HR8123900011199007847 (HPB)

www.zsgs.hr

Šibenik, 28. prosinca 2020. godine

Redovna sjednica Skupštine Zajednice sportova grada Šibenika

Točka 7 dnevnog reda:

Izvjeshće predsjednika o radu Zajednice sportova grada Šibenika u 2020. godini

2020. godina koju ostavljamo iza sebe bila je vrlo izazovna za sport u gradu Šibeniku. Kako nikad do sada bilo je teško boriti se sa globalnom pandemijom, zadržati opstojnost sporta u gradu te biti permanentna podrška svim klubovima. Zajednica sportova od samog početka 2020. godine planirala je provesti niz programa i manifestacija u kojima bi sport u cijelosti i naši najmlađi imali itekakve koristi, ali od mjeseca ožujka bili smo primorani na zaokret u djelovanju zbog pandemije te nam je glavni cilj bio podržati klubove koji su ne našli u velikim problemima. Kao što je bilo i očekivano planirana sredstava za sport su se smanjila sa planiranih 5.400.000,00 kuna na 4.830.000,00 te smo se zaista vodili činjenicom da zaštitimo najugroženije. Također, smanjili su se iznosi i za ostale programe koje provodi Zajednica sportova. S obzirom da je Republika Hrvatska ponudila klubovima potporu za očuvanje radnih mjesta što ih je i većina iskoristila to nam je značajno pomoglo da se situacija donekle smiri. U stalnoj smo komunikaciji sa gradom Šibenikom, gradonačelnikom i njegovim suradnicima te u njima smo imali i imamo ruku podrške po pitanju svih koraka koje radimo da bi jačali sport u gradu Šibeniku i pomogli klubovima kroz svoje programe. U jeku ove pandemije moramo biti iskreni i priznati da je sport generalno izgubio mnogo pod utjecajem corona virusa te da je interes djece i roditelja za sportom manji nego što je nekad bilo. To se najbolje vidjelo početkom ove školske godine u rujnu i listopadu kada je broj djece u klubovima osjetno pao u odnosu na siječanj i veljaču. Ostaje nam čvrsta nada da će virus vrlo brzo otići u zaborav i da ćemo nastaviti graditi šibensku sportsku priču tako gdje smo nekad stali i da će zdravstvene okolnosti omogućiti svima da se bez ograničenja i restrikcija rekreiraju i bave sportom na način koji žele i umiju i to uz podršku Zajednice sportova grada Šibenika.

Zajednica sportova grada Šibenika

Joško Jurić, dipl. oec., predsjednik, v.r.

